



**CONSILIUL JUDEȚEAN VASLUI
ARDELEANU MIHAI – CONSILIER JUDEȚEAN
PARTIDUL NAȚIONAL LIBERAL**

Raport de activitate Anul 2022

Având în vedere prevederile art. 225 alin. (2) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, precum și în conformitate cu Regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului Județean Vaslui, subsemnatul Ardeleanu Mihai, consilier județean, ales pe lista Partidului Național Liberal în urma alegerilor din data de 27 septembrie 2020, depun prezentul raport de activitate.

Precizez că fac parte din Comisia juridică și de disciplină, administrație publică locală și coordonarea consiliilor locale, denumită și **Comisia nr. 1**. De asemenea, urmare a Hotărârii nr. 198/09.11.2020 am fost desemnat reprezentant al Consiliului Județean Vaslui în Consiliul de administrație al Teatrului "Victor Ion Popa", din Bârlad.

În ceea ce privește activitatea desfășurată pe parcursul anului 2022, în calitate de consilier județean, menționez că am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Județean Vaslui, precum și la toate lucrările Comisiei juridice și de disciplină, administrație publică locală și coordonarea consiliilor locale (prezență fizică), cu excepția ședinței din data de 25 octombrie 2022, la care am fost prezent în sistem online.

În egală măsură, subliniez că am alocat întotdeauna timpul necesar pentru documentare, studiu și analiza proiectelor de hotărâre supuse dezbaterii, solicitând,

când am considerat necesar, informații sau detalii suplimentare personalului de specialitate, tehnic și economic din cadrul Consiliului Județean Vaslui sau altor profesioniști din domeniul juridic, tehnic și economic.

Totodată, am analizat și dezbătut fiecare proiect de hotărâre, anterior fiecărei ședințe ordinare sau extraordinare, împreună cu consilierii din grupul PNL.

Astfel, remedierea unor deficiențe atât de fond, cât și de formă, precum și prezentarea de amendamente au contribuit la corectarea și îmbunătățirea proiectelor supuse în plen.

În activitatea întreprinsă am participat, în mod activ, la ședințele Comisiei juridice respectând prevederile ROF al Consiliului Județean Vaslui și exprimându-mi punctul de vedere de fiecare dată când a fost necesar, am conlucrat cu colegii din celelalte formațiuni politice și am susținut proiectele pe care le-am considerat a fi în regulă. De asemenea, m-am opus atunci când am apreciat că pentru anumite proiecte a fost nevoie de informații și explicații suplimentare, pentru a fi discutate în grupul consilierilor PNL și ulterior să fie luată o decizie finală.

În calitate de reprezentant al Consiliului Județean Vaslui, în Consiliul de administrație al Teatrului "Victor Ion Popa" din Bârlad am ținut o permanentă legătură cu conducerea acestei prestigioase instituții culturale, sprijinind și promovând în cadrul Consiliului Județean Vaslui problemele sau proiectele prezentate.

Am susținut proiectele de hotărâre care vizează dezvoltarea socio-economică a județului Vaslui, respectând principiile egalității de tratament, transparență și imparțialitatea repartizării resurselor financiare proprii pe care Consiliul Județean Vaslui le stabilește și le administrează, conform atribuțiilor ce îi revin.

În acest sens, am inițiat și susținut, împreună cu colegii liberali, amendamente solicitând alocări de fonduri din bugetul Consiliului Județean pentru mai multe U.A.T.-uri care nu au beneficiat în anul 2022 de niciun sprijin financiar. De exemplu, comuna

Costești pentru care am depus un amendament, urmare a solicitării unui sprijin financiar necesar achitării facturilor privind iluminatul public, service auto pentru microbuzul școlar etc, amendament care a fost votat alături de alte amendamente depuse de colegii liberali.

De asemenea, un aspect important al activității mele de consilier județean l-a reprezentat întâlnirile cu cetățenii atât prin intermediul audiențelor acordate, împreună cu colegii din cadrul PNL, cât și prin prezența în teritoriu, prin contactul direct cu aceștia, în diversele localități ale județului, cum ar fi: Bârlad, Perieni, Pogana, Iana, Puiesti, Voinești.

Ardeleanu Mihai

Data:

30.01.2023